

●强化军事霸权 充斥冷战思维 ●渲染中美对抗 干涉中国内政

扩军法案“夹私货” 美国再度惹人怒

国务院任免 国家工作人员

新华社北京8月14日电 国务院任免国家工作人员。任命詹成付为民政部副部长；任命朱鹤新为中国人民银行副行长；任命沈莹(女)为国务院国有资产监督管理委员会副主任；任命刘烈宏为国家互联网信息办公室副主任；任命戴应军为国家邮政局副局长。免去邢小江的国家邮政局副局长职务；免去戴应军的国家保密局副局长职务。

外交部：

新疆社会大局稳定 任何造谣都是徒劳

新华社北京8月14日电 外交部发言人陆慷14日在答记者问时说，少数境外媒体污蔑中国在新疆的反恐和打击犯罪打击措施是别有用心。

有记者问：日前，有境外媒体在报道联合国消除种族歧视委员会审议中国执行《消除一切形式种族歧视国际公约》报告时，对新疆反恐和打击犯罪打击措施进行攻击指责。中方对此有何回应？

陆慷说，8月10日和13日，联合国消除种族歧视委员会在日内瓦审议中国执行《消除一切形式种族歧视国际公约》报告时，中国代表团详细介绍了中国在保护少数民族权利方面的新进展，委员会对中国政府的履约努力和成绩表示肯定。

“某些反华势力出于政治目的对中国进行不实指责，少数境外媒体歪曲报道此次审议情况，污蔑中国在新疆的反恐和打击犯罪打击措施，是别有用心。”陆慷说。

他说，当前，新疆社会的大局是稳定的，经济发展势头是良好的，各民族是和谐相处的。新疆各民族人民珍惜当前安居乐业的局面。任何造谣抹黑都是徒劳的。

国防部新闻发言人： 该法案干涉中国内政 中国军队坚决反对

据新华社北京8月14日电 国防部新闻发言人吴谦14日就美方签署“2019财年国防授权法案”发表谈话。

吴谦说，该法案涉华内容充斥冷战思维，渲染中美对抗，干涉中国内政，违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，破坏中美两国两军关系发展氛围，损害中美互信与合作，中国军队对此坚决反对，并已向日方提出严正交涉。

吴谦表示，台湾是中国的一部分。台湾问题事关中国主权和领土完整，是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。我们坚决反对任何国家与台湾开展任何形式的官方往来和军事联系，这一立场坚定不移。我们绝不允许任何人、在任何时候、以任何形式把台湾从中国分裂出去。

吴谦强调，人无信不立，国无信则衰。我们敦促美方恪守在台湾问题上向中方作出的承诺，恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重处理涉台问题，以免损害中美两国两军关系和台海和平稳定。

美国总统特朗普13日在纽约州德拉姆堡陆军基地签署了国会两院通过的2019财年国防授权法案，军费总额再创阿富汗和伊拉克战争以来新高。该法案还禁止美国与俄罗斯展开两军合作，要求就外国投资是否对美国构成国家安全威胁加强审核，并包含多项涉华消极条款。

分析人士认为，该法案再次体现了特朗普政府的战略重点和扩张性军事布局，将国家间战略竞争视为美国面临的首要挑战，所反映出的军事霸权倾向和零和思维值得警惕。

【新闻事实】

特朗普在签字仪式现场称该法案是“现代史上对美国军队和士兵的最大投资”。

与2018财年国防授权法案相比，新法案授权的国防支出增长了约160亿美元，总额达7163亿美元，再创新高。

法案包括6390亿美元的“基础预算资金”和690亿美元的“战争资金”。根据法案，美军将扩军15600人，为服役人员平均涨薪2.6%，并采购13艘军舰以及77架F-35战斗机。

法案还将俄罗斯、中国等国列为“战略竞争者”并推出有针对性的举措，包括禁止美俄开展两军合作，延长对乌克兰军事援助，以及要求制定所谓“全政府对华战略”、禁止美国政府机构及承包商使用中兴或华为相关技术等涉华消极条款。

法案还赋予美国外国投资委员会更大权限。这一委员会负责审查外资企业收购或兼并中国企业是否构成国家安全威胁。

中国外交部发言人陆慷14日表示，中方

对美方不顾中方坚决反对执意通过并签署该法案表示强烈不满。中国商务部新闻发言人表示，将密切跟踪法案实施过程中对中国企业产生的影响。

【深度分析】

中国人民大学国际关系学院副教授刁大明说，这一法案体现出本届美国政府“来势汹汹”的整体规划。

第一，美国政府整体上要强化军事投入，增加军力，为“美国优先”的政治目的准备好军事基础。

第二，该法案夹带了不少“私货”。比如，“外国投资风险评估现代化法案”本应是专案，因涉及限制美国企业对外投资而在国会单独通过困难较大，便“搭车”国防授权法案过关。由此可见，国防授权法案打着“国家安全”的旗号，加入了大量其他内容。

【即时评论】

国防授权法案延续了先前的国家安全战略报告和《国防战略》报告的思路，再次显示

出其军事霸权倾向和零和思维，值得警惕。在涉及对华关系时，美方应摒弃冷战思维，正确、客观看待中国和中美关系，恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不得实施有关涉华消极条款，以免给中美关系和两国重要领域合作造成损害。

此外，中美企业在深化投资合作方面有强烈意愿和巨大潜力，两国政府应顺应企业呼声，提供良好的环境和稳定的预期。美方应客观、公正对待中国投资者，避免国家安全审查成为中美企业开展投资合作的障碍。

【背景链接】

美国国会参众两院每年通过下一财年国防授权法案，由总统签署成为法律。它是美国国防务年度开支预算的指导性文件，也被视为国会在军事和对外政策领域表达自身关切的重要年度立法文件。

特朗普入主白宫后，推行强军主张，不断增加军费和扩大军队规模。特朗普去年签署的2018财年国防授权法案总额约7000亿美元。

据新华社北京8月14日电

内蒙古一乡村 发生炭疽疫情

死牛全部无害化处理 20人感染

据新华社呼和浩特8月14日电(记者 张丽娜)记者从内蒙古自治区通辽市政府了解到，科尔沁区大林镇胜利村发生畜间炭疽疫情，并发生人感染皮肤炭疽病例。截至14日17时，发病牛54头，死亡29头，死亡牛全部进行焚烧深埋无害化处理；疾控部门排查确定人感染20例，临床诊断为皮肤炭疽。

7日，区农牧部门接到报告，胜利村发生牛不明原因死亡，经检测诊断病死牛感染炭疽。炭疽是一种自然疫源性疾病，牛羊等草食动物易感，人类患皮肤炭疽主要通过接触炭疽病畜而感染，属于细菌性传染病。该病可防可控可治，只要不接触、不宰杀、不食用、不买卖病死畜及产品，就不会造成传染。

疫情发生后，当地政府在自治区各相关部门的指导下，市区镇三级联动、全面落实疫情处置工作。科尔沁区政府按规定发布《疫区封锁令》，对疫区进行封锁；在胜利村5个出入口设立了动物卫生监督检疫站，派专人监管动物及其产品的流动，对进出人员、车辆进行消毒；关闭大林镇鼎盛牲畜交易市场，加大周边牲畜交易市场的监管力度，严防疫情蔓延。对疫点、疫区内动物圈舍、场地等进行严格彻底消毒。所有患者采取抗菌治疗，病情均处于恢复期。

据了解，通辽市区镇三级工商、食药部门已经对疫区经营场所全面进行排查检查，并重点对大林镇9家生鲜肉和8家较大餐饮店进行了地毯式排查，未发现疫区生产加工的肉类和疫病肉。同时扩大排查检查辐射面，对大林镇周边乡镇及主城区重点经营场所进行排查检查，坚决防止疫病动物及产品流入市场。

朋友圈转发集赞能赢酒店试住？ 认真你就输了 小心信息被盗

据新华社厦门8月14日电(记者 颜之宏)暑期出游高峰过后，不少“错峰出游”的人们已开始着手制定出行计划。近段时间以来，微信朋友圈不时出现“××酒店试住”的推文，分享者还邀请好友点赞，以期获得“中奖资格”。微信团队提醒，此类分享部分涉嫌为公众号引流或骗取个人信息，用户需谨慎对待此类信息。

“@所有厦门人，××山庄酒店试住活动来啦！”“免费试睡！厦门藏在山上的仙境酒店！”近来有不少厦门市民的朋友圈被这些内容刷屏，根据其内容提示，只要关注该公众号并在朋友圈分享相关推文即有机会“抽中”3天2晚或2天1晚不等的“试住”机会。不少用户在分享后发现，自己不仅没有获得试住机会，相关链接还在不久后被发布者删除或被微信屏蔽。记者在朋友圈搜索后发现，除厦门外，国内不少城市都出现过类似“分享赢取酒店试住”的营销信息。其中不少链接需要用户填写手机号、姓名甚至身份证号等个人信息，并声称这些信息将用于抽奖“验证所需”。

微信团队分析后认为，上述虚假信息的内容发布主要出于两个目的：第一，用户在自行填写相关信息后，其真实有效的个人信息会被不法分子获取；第二，通过宣称的免费试住吸引用户前往，当用户抵达现场后，再以其他名目追加收取费用。

微信团队表示，根据《微信公众平台运营规范》的相关规定，对于采用虚构事实、隐瞒真相等手段，利用微信公众平台平台提供有偿或无偿服务，骗取他人钱财或诱使他人关注、分享相关信息的行为，一经核实，微信公众平台将对对其进行账号部分功能限制直至永久封号处理，并有权拒绝再向该运营主体提供服务。

微信团队同时提醒用户，要审慎对待有明显诱导分享意图的文章，在发现疑似搜集用户个人信息或某些公众号引流的文章时，可直接通过举报按钮上报，由微信公众平台查处。



美国宾州 洪水泛滥

8月13日，在美国宾夕法尼亚州卡本港，房屋和道路浸泡在洪水中。暴雨导致宾夕法尼亚州中部和东部地区洪水泛滥。

新华社发

土俄伊欲联手 同美国“讨价还价”



8月14日，在土耳其伊斯坦布尔，一名男子清点刚取出来的里拉纸币。连日来，土耳其货币里拉汇率暴跌，今年以来跌幅已达45%。

新华社发

据新华社华盛顿8月13日电(记者 朱东阳)美国近日相继对伊朗、俄罗斯、土耳其宣布新的制裁措施，警告三国如不满足美国提出的条件，将面临更重“惩罚”。此后，三国开始密集互动，试图联手对抗美国压力。

分析人士认为，美国对三国的打击可谓精准。禁止伊朗政府购买美元剥夺了伊朗在美元主导的国际贸易体系中进行交易的权利；对俄罗斯的施压几乎牵涉俄所有国有企业；对土耳其的加税更让土耳其里拉受到重挫。

面对美国压力，土俄伊三国互动越发密切，其中土俄之“热”尤为引人关注。

特朗普宣布对土耳其加税后，土总统埃尔多安立即与俄罗斯总统普京通电话，称两国将继续开展能源和防务合作。俄外长拉夫罗夫13日访问土耳其，与土方就叙利亚局势、在土建设阿库尤核电站、俄向土供应天然气的管道建设等问题展开磋商。

俄罗斯和伊朗之间也动作频频。美宣布对伊重制裁后，俄外交部随即宣布，俄将在国家层面维护与伊朗的经贸合作，将与伊核协议其他各方一道探寻巩固并推进与伊朗经贸合作的方案。

西班牙

音乐节演出正嗨 木看台突然塌了 三百余人受伤

正在西班牙西北部加利西亚自治区维哥市举办的一场音乐节12日深夜发生意外，一处海边木质看台突然坍塌，多人跌落看台，超过300人受伤，其中9人伤势严重。

这场为期3天的音乐节吸引了16万人。加利西亚自治区政府在一份声明中说，总计316人受伤，大多数为轻伤。包括2名未成年人在内的9人入院治疗，其中两人在重症监护室，所幸没有生命危险。重伤者头部受伤或骨折。

一家当地报纸说，看台坍塌前，一名西班牙本土摇滚歌手要求观众在他表演开始时“跳起来”。

坍塌看台始建于上世纪90年代。维哥市港务局主席说，他认为坍塌原因是看台“不堪重负”。

新华社特稿

意大利

天空下着大雨 百米桥面垮塌 至少20人遇难

新华社罗马8月14日电(记者 陈占杰)意大利北部热那亚地区一公路桥14日发生垮塌，造成至少20人死亡。救援行动正在紧张进行中。

据意大利国家电视台报道，当地消防部门官员说，这座名为“莫兰迪”的公路桥约100米桥面发生垮塌，事发当时有约20辆汽车在桥面上行驶，目前仍有多人被困在车中。事故发生在热那亚正下着大雨。

救援部门的官员说，事故已造成至少20人死亡，另有人员受伤。

这座公路桥建于20世纪60年代。当地媒体援引民事保护部门和消防部门官员的话说，事故原因可能是该桥存在结构问题。意大利政府称此次事故是一个“巨大的悲剧”。



救援人员在垮塌的公路桥废墟上工作。

新华社发

中国在世贸组织起诉 美国光伏保障措施

新华社北京8月14日电 中国于8月14日就美光伏保障措施和可再生能源补贴措施正式启动世贸组织争端解决程序。商务部新闻发言人当日发表谈话指出，美方措施严重损害了中方的贸易利益，中方选择诉诸世贸组织争端解决机制，是维护自身合法权益和多边贸易规则的必要措施。

发言人指出，此前，美国对进口光伏产品采取全球保障措施，最高加征30%关税。美方采取的措施，无论在程序上还是在实体上，均涉嫌违反世贸组织《保障措施协定》。这种滥用保障措施的行为，不仅损害了中方的合法权益，也影响了世贸组织规则的严肃性与权威性。

发言人说，美方在对进口光伏产品违规采取保障措施的同时，对本国制造的光伏等可再生能源产品给予额外补贴，涉嫌构成进口替代补贴并违反国民待遇义务。美方的补贴政策，使本国可再生能源产业获得不正当的竞争优势，损害了中国可再生能源企业的合法权益。

发言人表示，美方上述违规措施严重扭曲了光伏等产品的国际市场，严重损害中方的贸易利益。我们敦促美方，采取切实行动，尊重世贸组织规则，摒弃错误做法，使有关贸易恢复到正常轨道。

云南再发5级地震 紧急转移3万多人

据新华社昆明8月14日电(记者 丁保全 林碧锋)14日凌晨3时50分，云南省玉溪市通海县再次发生5.0级地震。云南省民政厅通报，截至14日11时30分，两天内接连发生的两次5.0级地震造成通海县、江川区、华宁县6.96万余人受灾，24人受伤，紧急转移安置33148人，房屋不同程度受损8000余户。

据中国地震台网测定，8月14日3时50分，通海县四街镇(北纬24.19度、东经102.71度)发生5.0级地震，震源深度6公里。此前一天的13日凌晨，通海县四街镇刚发生过5.0级地震，震源深度7公里。



田位东：严刑拷打不屈服

据新华社济南8月14日电(记者 闫祥岭)生平事迹、故居遗物、半身铜像、纪念碑……在菏泽市烈士陵园，田位东烈士被父老乡亲记在内心最深处，每年都有大批群众前来参观瞻仰烈士英灵，缅怀烈士的英雄事迹。

田位东，1907年出生于山东省菏泽市，1927年加入中国共产党，同年5月任中共山东省委交通员。

1929年7月，田位东与山东省委书记刘谦初同时被捕，因未暴露身份于1930年8月获释。出狱后，党组织派田位东到青岛担任山东省济委会宣传部长，负责营救被捕的同志，不久又被党组织派往泰安工作。在白色恐怖极为严重、斗争环境十分险恶的形势下，田位东始终充满革命乐观主义精神，曾以拉黄包车、上山打柴等作掩护，坚持地下斗争，曾以党组织筹集活动经费，资助生活无着的同志。

1931年3月，党组织派田位东到枣庄，在煤矿工人中秘密发展党员和建立党的组织，先后建立了中共枣庄矿区工作委员会、中共枣庄矿区特委，田位东担任书记。为了更好地组织工人斗争，田位东经常下井挖煤，深入工人群众，向工人讲解革命道理，把大批矿工紧紧地团结在党的周围。

1932年7月，中共枣庄矿区特委组织领导数千煤矿工人，以“减少工时”“增加工资”“取消包工制”为口号，进行了“七月大罢工”，并准备进行武装暴动。由于工贼出卖，田位东不幸被捕。敌人对他进行严刑拷打，他威武不屈。1932年8月3日，在济南千佛山下，田位东英勇就义，年仅25岁。